

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 成都新闻简讯

### 彭州市法轮功学员周进霸被绑架 下落不明

2022年1月6日上午10点左右,四川彭州市致和光明派出所一伙警察,绑架了法轮功学员周进霸,并强行劫持周进霸回到家中,非法抄家,抄走电脑、手机、大法书和师父法像等。

目前周进霸下落不明。

### 成都法轮功学员王琼华被迫害

家住成都清溪雅筑小区的法轮功学员王琼华,女,59岁,以前患乳房癌,修炼法轮功后痊愈。2022年1月12日,一个自称是成都金沙派出所的龙勇和十几个便衣绑架了正在外上班的王琼华,并抄了她家。警察抄走几十本大法书、炼功播放机和《明慧周刊》等,也不打收条。

王琼华被绑架到派出所后,警察将她双手铐上手铐,还高高地反提。警察还扬言要抽血,由于王琼华不配合,未能得逞。王琼华被铐在水泥地上,警察不给水喝,不给饭吃,一直到晚上11点30分,才放她回家。

### 成都 91 岁法轮功学员刘灿被警察和社区人员非法抄家

2021年12月16日上午,成都市成华区国保警察、双桥子派出所警察和新鸿南路社区共六个人,闯入91岁的老人刘灿家进行非法抄家。当时刘灿的丈夫在家,刘灿出去了,没在家。

到下午3点,刘灿回家后,有成华区国保警察、双桥子派出所蒋姓警察和新鸿南路社区一人和网格员一人到她家中,其中一人说:有人举报你发真相资料,因此抄了你的家。还拿资料给她看。她一看资料内容根本不是她的。◇



## 成都彭州市法轮功学员杨兴叶被迫害致死

【明慧网】(明慧网通讯员四川报道)二零二一年七月十三日,四川成都彭州市法轮功学员杨兴叶被非法判刑四年,七月二十七日被非法关押到彭州市看守所,十二月十日被迫害致死。

二零二一年七月十三日,彭州市检察院和法院在彭州致和镇香顺园(住宅小区)的一家茶铺里,对杨兴叶以莫须有的罪名非法起诉和审判。杨兴叶被非法枉判四年。

此前前几天,小区有一位姓高的人和另外一个不知名的人,每天都叫杨兴叶一起喝茶并聊天;又以帮他发真相资料为名,向他要100份真相资料,杨兴叶就给了姓高的人50份资料,之后这两人就再也没有叫他喝茶了。

二零二一年七月二十七日,杨兴叶上午讲真相回家。三个警察到杨兴叶家中叫开门,被拒绝;他们找到开锁人强行打开杨兴叶的家,绑架了杨兴叶。

当时他们把杨兴叶绑架到彭州市看守所非法关押,八月十四日又把杨兴叶送到彭州市新人民医院,当时杨兴叶还被强制戴着脚镣。他被送进医院的原因目前还不清楚。

二零二一年九月份,杨兴叶被

送至成都市某医院40天。十一月份警方通知杨兴叶的家属叫办“保外就医”。

因杨兴叶的医保和社保卡全被冻结,家里无钱为他看病,家属就没接杨兴叶回家,没给他办“保外就医”。当时中共人员就逼迫家属签字,签字内容里有“出了什么问题,监狱等不负责任”之类的话。

在这之后杨兴叶病情加重,但他却回不了家,二零二一年十二月十日被迫害致死。具体情况待查。据熟悉他的人说,杨兴叶这次被绑架迫害之前没有严重的疾病。

据明慧网报道统计,二零二一年获知131名法轮功学员被中共迫害致死。

据不完全统计,一九九九年七月二十日中共疯狂迫害法轮功以来,通过民间途径能够传出消息的至少有4641名法轮功学员被迫害致死,迫害致死案例分布在全中国30多个省、自治区、直辖市。这里收集的迫害致死案例,是明慧网突破中共的层层封锁而得以核实的案例,远远不是实际发生的迫害致死案例的全部,只是实际发生案例的冰山一角。上百万法轮功学员在长期的各种迫害下含冤离世。◇

# 成都都江堰市音乐教师甘雪梅遭非法判刑入狱

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川都江堰市法轮功学员甘雪梅，二零二零年八月在虹口乡讲真相时被绑架构陷，二零二一年四月十六日遭都江堰市法院非法庭审，被非法判刑三年半，目前在四川省龙泉驿女子监狱遭受迫害。

甘雪梅女士是一位优秀的音乐教师，曾在都江堰市奎光社区私人机构教授音乐课程。二十多年来，她坚持不懈地向民众讲述法轮功真相，因此多次遭非法劳教、判刑等迫害，上一次是二零一七年四月五日被都江堰市法院非法判刑一年零三个月。

二零二零年八月二十九日，甘雪梅在都江堰市虹口乡（现合并为龙池镇辖区）向民众发放法轮功真相资料，遭都江堰市龙池镇派出所及610防邪办绑架，被非法关押在成都看守所。

甘雪梅在看守所被非法关押长达近十个月时间，后被非法刑事拘留，遭构陷起诉至法院。



二零二一年四月十六日上午九点三十分，甘雪梅遭都江堰市法院非法庭审。法院以疫情为借口，采取远程的方式，并在临近开庭前不到三天才通知律师。

在法庭上，甘雪梅通过视频为自己进行了无罪辩护，她声明关于法轮功的信仰并不违反宪法和法律的任何一项规定，并结合自身修炼前后身体改善、道德提升等方面的巨大变化讲述法轮功有百利而无一害。甘雪梅正告庭审参与人员，在明显的无罪事实面前，每个人都在良知和道德的天平上面摆放自己的位置。

甘雪梅的家属委托的律师也从

取证的不合规、证据与甘雪梅无关、甘雪梅的行为不具备任何社会危害性等角度辩护甘雪梅无罪的。最后，法院没有当庭宣判。

都江堰市负责审判的审判员聂建明，最终无视法律和事实真相，颠倒黑白，非法枉判了她三年半。

甘雪梅对都江堰市法院的冤判不服，依法向成都市中院提起上诉。二零二一年六月二十一日，成都市中院对甘雪梅的上诉进行了审理。审判长任晓峰、审判员徐鹰、聂婷婷仍然枉顾事实，驳回上诉，下达维持原判的裁定书。

甘雪梅被劫持到四川省龙泉驿女子监狱至今已经近四个月了。监狱借称疫情原因，至今不允许她家人探望。她曾给家人写了两封信，也是很长时间才收到。信中提到自己出现心脏病等病业状态，身体不适。家属得知后要求保外就医，但监狱方不同意，也不允许接见。

家人至今没能看见她，也不知道她在监狱真实的状况怎样！◇

# 成都彭州市吴秀英被关精神病院迫害27天

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省彭州市丹景山镇善良妇女吴秀英，被送精神病院迫害27天。

吴秀英，家住彭州市丹景山镇双松村四组，二零二一年十月五日被村书记刘兵及陈志丽、蔡玲，镇政府罗蓉和派出所警察非法抄家，抢走《转法轮》等大法书籍，并非法强制她按手印、签字。

之后，吴秀英被非法押送到彭州市精神病院进行高压迫害，强迫吃精神病人的药物三次，不吃就打。

吴秀英是一个遵纪守法的公民，一个精神正常的人，只因修炼法轮大法，按照真、善、忍做好人，就被中共人员劫持到精神病院迫害27天，回家后经常受到骚扰

迫害。

据明慧网统计，截止二零二一年十二月二十七日，至少有865名法轮功学员曾经受过精神病院迫害，遍布中国二十九个省市自治区。如：二零二一年八月二十六日，陕西省宝鸡市原宝平路五星村法轮功学员张彩霞，在她上班的渭滨医院被警察绑架，被非法关押到市精神病医院（王家崖，挂牌名叫“康复中心”），让写“三书”（所谓放弃修炼的“保证书”、“悔过书”、“揭批书”）才放人。她丈夫去要人，又威胁她丈夫让其写“三书”，否则把她丈夫也要抓走。

中共对法轮功长达二十二年的迫害导致司法大倒退，迫害法轮功学员的手法也被扩展、运用到普通

民众身上。把正常人关入精神病院，已经成为中共打压异议分子的惯用手段。近日，湘西女老师李田田被当局送到精神病院事件，受到网民的关注。李田田已怀孕四个月，只因声援上海震旦学院教师宋庚一，遭当地教育局及警方强行关入精神病院。◇

